

Состояние детского дорожно-транспортного травматизма в первом квартале 2019 года

Закончился первый квартал 2019 года. Несмотря на предпринимаемые меры, ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом на территории Каргопольского района остается сложной. В текущем периоде на территории района зарегистрировано одно ДТП с участием несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет и одно ДТП с несовершеннолетним в возрасте от 16 до 18 лет. В обоих случаях дети являлись пассажирами транспортных средств.

Так 22.02.2019 года на автодороге Долматово-Няндома-Каргополь-Пудож несовершеннолетняя пассажирка, при резком торможении легкового автомобиля, ударила головой об выступающие части кузова автомобиля. За медицинской помощью обратилась только по месту жительства в г. Москва. На момент ДТП была пристегнута штатным ремнем безопасности автомобиля.

Более страшное ДТП произошло 10.03.2019 года на той же автодороге, где водитель легкового автомобиля, грубо нарушив ПДД РФ, допустил столкновение с грузовым автомобилем. Вследствие ДТП два пассажира скончались на месте. Сам водитель в тяжелейшем состоянии доставлен в медицинское учреждение. Еще одним пассажиром являлся 16-ти летний подросток, житель соседнего района. Как он оказался в этой компании устанавливается. Просто чудо, что он получил лишь ссадины и ушибы, ведь на момент ДТП он не был пристегнут ремнем безопасности.

В связи с вышеуказанным, сотрудниками ОГИБДД, предпринимаются практически все возможные меры по снижению количества ДТП с участием несовершеннолетних.

Вопрос детского дорожно-транспортного травматизма ежеквартально обсуждается на районной комиссии по безопасности дорожного движения.

При проведении мероприятий, направленных снижение количества ДТП с участием несовершеннолетних, задействуются все заинтересованные организации (администрация МО «Каргопольский муниципальный район, управление образования, учебные заведения и др.). Активно принимают участие в работе отряды ЮИД, созданные на базе учебных заведений.

Регулярно сотрудниками ОГИБДД, совместно с УУП и инспекторами ПДН, проводятся рейды по выявлению грубых нарушений ПДД РФ, как на улицах города, так и в населенных пунктах района, в том числе и нарушение правил перевозки детей автомобильным транспортом.

Инспекторам ДПС ежедневно, при проведении инструктажей, ставится задача на выявление и пресечение правонарушений со стороны самих несовершеннолетних участников дорожного движения.

Сотрудниками ОГИБДД проводятся профилактические занятия (беседы, конкурсы, практические занятия) в учебных заведениях района, учреждениях дошкольного образования и профессионального образования.

Основными темами занятий являются использование детьми светоотражающих элементов, при движении в темное время суток, а также правила поведения в автотранспорте. В старших классах и заведениях профессионального обучения темами занятий являются правила перевозки детей и проезда пешеходных переходов. Проводятся целенаправленные рейды по выявлению правонарушений, связанных с нарушением правил перевозки детей автомобильным транспортом.

Необходимо заметить, что увеличение количества ДТП с участием несовершеннолетних приходится на время каникул, то есть, когда дети находятся на улице и предоставлены сами себе.

В связи с выше указанным, считаем, что для проведения работы по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних в области БДД и снижению детского дорожно-транспортного травматизма, необходимо, занять как можно больше детей в секциях и кружках, для минимизации времени, проводимого ими без присмотра взрослых. Кроме того необходимо силами заинтересованных лиц, усилить работу с родителями несовершеннолетних, в рамках родительских собраний в учебных заведениях, а также совместных мероприятий с КДН и ЗП Каргопольского района, Управлением образования и других заинтересованных лиц. Так же необходимо продолжить совместную работу с сотрудниками УУП и ПДН.